

## Конференция зрителей в Ивановском драматическом театре

Ивановский драматический театр провел конференцию зрителей, в которой приняло участие около 800 человек. Доклад о выполнении репертуарного плана сделал главный режиссер театра Ю. Альховский. Затем выступили зрители. Они отметили ряд удачных спектаклей, со знанием дела разбирали достоинства и недостатки в игре актеров, говорили о слабых постановках.

подавляющее большинство выступавших — гг. Прадик, Красильников, Хорькова, Брескина и другие — критиковали театр за то, что он мало ставит пьес, отображающих нашу советскую действительность. За весь сезон 1953—1954 года не поставлено и пока не запланировано показать ни од-

ной пьесы, в которой бы отражалась жизнь села.

Зрители упрекали театр в том, что он не обращается к драматургии Чехова, Горького и Толстого, не учитывает того, что в городе нет театра юного зрителя. Он мало дает спектаклей для детей и юношества.

Работница фабрики им. Балашова т. Соколова справедливо критиковала исполком городского Совета за то, что он до сих пор не выполнил наказа избирателей о работе транспорта после окончания спектаклей в театрах города.

Конференция зрителей показала большую любовь ивановцев к своему театру, который должен сделать все возможное для полного удовлетворения их постоянно растущих культурных потребностей.